

费城民众声援 5200 万三退

费城华人：整个福州同乡会都快退光了



4月12日星期天下午，阳光明媚，费城中国城人山人海，费城退出中共服务中心正在这里举办声援五千二百万中国人退出中共党、团、队集会，很多从费城周边地区赶来支持的民众，有的当场声明退出中共邪党及其附属组织。

今年41岁的福州人郑先生，用真名退出中共。郑先生看着揭露正在中国发生的中共活摘法轮功学员器官的模拟展时，连声说：我知道中共活摘器官这些罪行，中共太邪了！郑先生因为太太生二胎，受到中共惨无人道的迫害。郑先生说，他认识的好多福州同乡都退了，来到美国的福州人哪个是喜欢共产党的呢？如果没有共产党，好端端为什么要离开家乡到国外来呢？其中的原委，每个人都心知肚明。大纪元报纸大家都在看，《九评》说的句句是真，现在大家茶余饭后，经常说的就是你什么时候退的？还有人说，你退得早，怎么不早点告诉我。有路人插嘴说，现在整个福州同乡会都快退光了，下一步就退到中领馆、中南海了吧。

自2005年1月12日大纪元发表“郑重声明”短短四年时间里已有五千二百万中国人声明退出中共邪党及其附属组织，现在正在以每天五万人退出中共党、团、队的速度迅速增长。

惊孙东东门演变成政治事件

3月23日，中共官方最具权威性的《中国新闻周刊》刊登了一篇题为《孙东东：把精神病人送到医院是最大的保障》的文章。文中孙东东说：“对那些老上访专业户，我负责任地说，不说百分之百，至少百分之九十九以上精神有问题，都是偏执型精神障碍。”

该文引起轩然大波，从4月1日开始，每天到北大找孙东东理论的访民络绎不绝，由于事件越演越烈，随着“五四”90周年、“六四”20周年日子临近，中共害怕事件的发展到不可收拾的局面，连日来当局开始镇压访民。17日，因有消息传出全国各地访民准备到北大东门举行《我们不接受孙东东的道歉》活动，由于当局早已得到消息，在北大周围布满警力，当天有500多位访民被抓。从17日晚上开始，当局在北京南站突然进行大搜捕动作，出动大批警察和警车，将滞留在



中共开始镇压访民

五千三百万退党潮



专题报道



欧洲议会召开法轮功听证会

4月15日上午，在欧洲议会举行了关于中国宗教信仰自由及法轮功受迫害十周年的国际听证会。旨在中共迫害法轮功十周年之际，全方位分析法轮功议题和中共迫害法轮功的真实情况。欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰·斯考特(Edward McMillan-Scott)主持了这次听证会。

麦克米兰·斯考特在听证会上谈到，现在中共对法轮功群体实施的迫害就如同当年纳粹对待犹太人的群体灭绝。葛特曼特别讲述了一些在99



年4月25日那天自己在北京的亲身经历，以及他对中南海事件（即“4·25”法轮功学员大规模请愿）的深入调查，他认为“4·25”事件就是中共对法轮功的构陷。葛特曼做了很多关于中共迫害法轮功的调查。

前中共国安部谍报官员李凤智在会上指出，中共对信仰团体的迫害从来没有停止过，尤其是对法轮功，更是动用了所有的国家机器、没有限制的资金投入、以超越法律的方式进行残酷的镇压。而国安机构更不是什么保护国家安全的机构，已经沦为中共迫害人民的工具。

来自德国的中国学者仲维光谈到，欧洲到今天还在不断地研究、揭露、反省共产党曾经给欧洲民众带来的灾难，而对于在中共仍然存在的共产极权不能视而不见。加拿大的国际人权律师大卫·麦塔斯、人权无疆界主任威利·福泰以及法轮功言人张尔平也在会议上发言，呼吁欧盟及国际社会共同发声，制止中共对法轮功的迫害。

南站高法的访民，不由分说，拉上车送进马家楼。孙东东拥有多个头衔，包括国家卫生部专家委员、北京市委委员、司法精神病学专家、北京大学法学院教授、教育部和北京考试院顾问等。中共卫生部在重压下否认孙东东是“专家委员”。4月10日，卫生部新闻办公室主任邓海华称，其专家委员会的名单里面没有北大司法鉴定室主任孙东东的名字。分析指出，中共在民众的怒吼声中，把孙东东当作“弃子”抛出。

郝大姐的故事 一条真相 劝退了一车人

郝大姐和几名退党服务中心义工坚持在欧洲旅游景点讲真相，劝“三退”。义工们感觉，话说得越来越少，而被劝退的人越来越多。

今天来的又是一车不接真相资料，也不听劝的大陆游客。他们中有人悄悄对义工说，出来的时候嘱咐我们要抵制法轮功，不要听信法轮功说的。郝大姐说，那就告诉你们一条今天的新闻吧：莫斯科时间4月15日早晨8点左右，一名中国女子在俄罗斯远东的布拉格维申斯克——莫斯科的列车上突然死亡，她死亡原因，经医生解剖诊断为萨斯病毒感染。

游客立时都静下来听着，有人问：“真的吗？”有义工说，是15日俄新社、俄罗斯 Vesti 多家国家电视台和电讯社等主流媒体报导说的。这两天国际互联网上到处都可以看到这条消息，就是中国大陆的老百姓看不到，

网络都封锁了，消息都过滤了，不让你们知道真相。

有人说，死的是中国人？有义工说，据报导，死者名叫杨翠琴（音译），今年23岁，她发烧几个小时之后就死了。她的亲属也在这辆列车上。这趟列车上还有五十多名中国人，都被隔离观察了，其中几个人有发烧的症状。照片上的俄国医生、防疫人员穿戴防护服。

有游客问，怎么萨斯又来了，说来就来，说走就走？郝大姐问游客，为什么中国大陆现在有那么多种传染病？一直没消停的禽流感、正蔓延的手足口病，官方公布就死一百多人了。现在又出现萨斯。游客们说，是啊，都是以前没听说过的病，还没办法治。郝大姐说，这是老天要收人，来劫难了，那当然没办法治了。你共产党再有枪有炮，打得了细菌、病毒吗？自

己吹嘘高科技，治疗萨斯的特效药到今天也没研究出来不是？

常有游客一听说“来劫难了”，就不爱听，觉得义工们在讲迷信，但是今天没有人反驳。郝大姐接着说，这劫难是冲干坏事的共产党去的，谁跟它沾边谁倒霉。要想躲劫难，就赶快和它脱钩，退出共产党的一切组织，顺天意了，传染病沾不着你，不就躲劫难了？“三退”保命，“三退”保平安，就是这个意思。

有游客说：“我退！”

紧跟着后面都说退。义工们给全车的游客逐一做了“三退”登记。

然后一车人高高兴兴地上了车，挥手向车外的义工致谢。



有人曾问我：“共产党最害怕什么？”我告诉他：“真相！就是真相。”有人可能不解，为何中共最害怕的是真相呢？其实中共建政以来，不断的用谎言来掩盖真相。这是为何？这是因为人们一旦知道真相就会不听它的了。那怎么办？就只能用谎言来掩盖真相，并且还用暴力来攻人的心智。如果他有心和理智的话，就不会被共产党所利用。可是我们却看到很多人都向共产党低头，很多人都害怕共产党。

可是又如何让人们恢复心智呢？唯一的方法就是让人们看《九评》和三退。而非采用暴力去解决问题。有人就说了：“你不知道吗？百无一用是书生。杀贪官，那种快刀斩乱麻的滋味才叫爽呢！大不了像杨佳，十八年后又是一条好汉。”就是要采用暴力。那么这样只会让自己的兄弟白白牺牲，让中共偷着乐。因为中共已经在历次运动中早已将暴力玩到了炉火纯青的地步。

如果“传《九评》，促三退”大家都能做得很好，那么被中共所蒙蔽的人们也会立刻擦亮眼睛，看清中共。恢复本来已有的心智，就一定不会去采用暴力解决问题。而中共也将会被历史所淘汰。因为“传《九评》，促三退”不仅仅能让人恢复心智，也是瓦解中共力量的有力武器，使中共既不能用暴力来大面积的镇压，也找不出任何冠冕堂皇的理由来诬蔑解体中共义士的理智行为，所以说“传《九评》，促三退”是解体中共的最好手法。

告诉你一个平安健康的秘诀



2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡风景区发现了一块藏字石，专家鉴定为500年前一块2亿7千万年的巨石从崖壁落下落地一分为二，其中一块石头上天然形成的清晰可见“中国共产党亡”六个大字。这是天灭中共的预示。一提到“天灭中共，三退保命”，有人就说是“搞政治”，藏字石惊现“中国共产党亡”，难道老天爷在搞政治吗？俗话说：善有善报，恶有恶报，是中共自己作恶多端，招来的报应。

自古以来，杀人是要偿命的，不管是个人还是一个组织。中共的罪行是一定要受到清算的！如果有一天，谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的恶党党徒。所有参加过共产党与共产党其它组织的人赶快退出，不作恶党的陪葬品。请抓住这稍纵即逝的机会吧！

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438